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Орні (відкатні) двостулкові металеві ворота. Відкатні ворота

Кіровоград, Україна

Орні (відкатні) двостулкові металеві ворота. Відкатні ворота

Орні (відкатні) двостулкові металеві ворота – це класика оформлення в'їзду для гаража, на прибудинкову територію, для дачі

та будь-яких інших об'єктів. Вони є універсальним варіантом для всіх цілей, а їхня функціональність і зручність перевірені

століттями практики.

Пропонуємо купити ковані ворота наступних видів:

прямі – класична форма та дизайн, універсальний варіант;

арочні – витончена форма, помножена на високу якість матеріалів та виконання;

з елементами художнього кування – виглядають представницько, забезпечують гарний огляд;

з додатковим заповненням із профнастилу – забезпечують надійний захист та приватність;

суцільні та з вбудованою хвірткою для зручного проходу на територію;

утеплені – для гаражів та підсобних будівель.

Кована хвіртка на замовлення – це можливість підібрати варіант відповідно до розмірів отвору, декоративних побажань та

потреб клієнта. Можна виготовити її спеціально під особливості огорожі та воріт, або створити контрастний варіант. Або

вибрати гарну модель з малюнком у загальному стилі з оформленням території, зі «старовинним» дизайном або в сучасних

напрямках.

Пропонуємо виготовлення воріт за ціною виробника. Ми не тільки випускаємо в'їзні системи власного виробництва, а й

здійснюємо їх монтаж.

Виробляємо зварні парканні секції 3d будь-яких видів та конфігурацій, від суворих бюджетних варіантів до ексклюзивних

композицій. Пропонуємо великий вибір кованих малюнків та візерунків.

На сайті ви знайдете зварні елементи для захисної, декоративної або комбінованої огорожі, готові і на замовлення за

індивідуальними розмірами та параметрами. Для будинку, дачі чи присадибної ділянки.

Як замовити металеву хвіртку для огорожі, воріт в нашій компанії

Недорого придбати огорожі та ковані хвіртки у Кривому Розі ви можете, не виходячи з дому, зателефонувавши нам або

заповнивши форму на сайті.

Наші фахівці дадуть відповіді на будь-які питання, проконсультують і допоможуть вибрати найбільш підх

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Андрей Андрей 0683551932 0683551932
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